
1

2016-07-29
Emil Čić

Četnici uskoro namjeravaju do kraja okupirati Bosnu. 1. Prva faza bila je uništenje nacionalne svijesti
hrvatskog naroda i genocid 1945. 2. Druga faza bila je stvaranje muslimanske nacije, kasnijih Bošnjaka,
(razdvajanje, raskol naroda) 3. Treća faza bila je pokušaj istrijebljenja ostataka domicilnih Hrvata, a 4.
četvrta faza je iskorištavanje svjetske situacije da se zapali jug Europe za potrebe Britanije i da se pokuša
proširiti četnička "velika Srbadija":
Dakle, Hrvati probudite se jer će vas zaklati na spavanju. Kako je rekao glumac B. Alić!
A u prvom dijelu klanja očekujem baš to - velike Hrvatske žrtve, jer su Hrvati dali da ih
antifašisti/komunisti uvjere kako su Ustaše zlo .....

Točno: britanska masonerija treba trajni pakao na jugu Europe i sve sam objasnio u "Povijesti hrvatskih
neprijatelja": rat ne ćemo moći izbjeći. Ali sada će trebati pomesti islamsku invaziju zajedno s četnicima.
A morat ćemo se zakačiti i sa svima koji će im priskočiti u pomoć. Rekao sam . čini mi se u
"Globalizaciji i hrv. nacionalizmu", da su vjerojatna čak i dva rata za redom;

Isprika nad isprikama: previše živih četnika i komunista-antifašista:
"najviše se ispričavam Tebi moj narode što nismo odradili posao do kraja pa sad moraš trpjeti ovakva
sranja i uvrede u vlastitoj zemlji. Da, ispričavam se…”"
PAVELIĆ JE PREMA SRBIMA BIO PREBLAG:
Dok je Srba na tlu Hrvatske ma i 1 posto, mira ne će biti. A u Bosni ih ima preko 400.000. (Iselili, a hoće
kavgu). Još uvijek previše. Moraju nestati s hrvatskog tla poput Avara, Tatara, Mongola, Mlećana i
Turaka

Orešković je u lipnju izvršio dio svoje misije stečajnog upravitelja tako što je Kanađanima dao ustupke u
Slavoniji:

Ovaj Američki marinac bio je nekada "unutra" pa sada iz prve ruke govori isto što i ja koji to vidim
izvana:
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MAGAZIN
ŠTA SE TO SPREMA:
Kasarna “KOZARA” Srbi u tajnosti opremaju Tenkove i vojnu opremu!
By admin on Jul 28, 2016
http://www.bhmagazin.org/sta-se-sprema-kasarna-kozara-srbi-u-tajnosti-opremaju-tenkove-vojnu-opremu/

Prema tajnim informacijama iz Obavještajnih krugova u RS se ovih dana masovno vrši remont i
opremanje vojne opreme, Tenkova, haubica i druge, te podjela lakog naoružanja građanima RS lojalnih
SNSD-u.
Sve se ovo radi u tajnosti isto kao i 1991 kada je izvršena okupacija BiH. Do sada niti jedna policijska
agencija nije reagovala a jedina osoba koja se oglasila po ovom pitanju je podpredsjednik RS .Ramiz
Salkić.
On je takođe naveo da se Srbi tajno naoružavaju. Za koga se naoružavaju i da li je namjera da se počini
još jedan Blitzkrieg i genocid ne znamo ali treba biti oprezan. U kasarni Kozara se također nalaze i rakete
zemlja – zemlja i zemlja-zrak koje su okarakterisane kao rakete visoke razorne moći. I dok se u bošnjačko
– hrvatskom entitetu razoružava stanovništvo i uništava vojna oprema, Srbi se na sve strane naoružavaju.
Sve se ovo radi izvan očiju OSBIH – regularne vojske BiH tako da oni u tome nemaju uvida. U slučaju
novog sukoba OSBIH bi se raspale u roku 5 dana gdje bi oko 50 posto kadra i oficira automatski prešlo u
VRS.
Istraživanja govore da bi VRS mogla imati na raspolaganju oko 45 tenkova spremnih za upotrebu, te
preko stotinu artiljerijskih oružja.
Pretpostavke su da se ovim naoružanjem planiraju naoružati paravojne grupe u RS kao i četnički pokret.
Brojno stanje ovih grupa i pokreta bi moglo dostići i 30 000. Šta to Dodik sprema jer je poznato da je
najavljen referendum koji krši Dejtonski mirovni sporazum.
Preporučuje se oprez građanima BiH.

izvor: bhmagazin.org
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Oružje iz kasarne Kozara kod Banjaluke!
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http://portal.braniteljski-forum.com/vijesti/hrvatski-moj-ljubljeni-puce-ako-se-ne-probudis-i-ne-ustanes-za-dom-bit-ces-u-snu-umoren

Čet, srp. 28th, 2016
Hrvatski moj ljubljeni puče, ako se ne probudiš i ne ustaneš za Dom – bit ćeš u snu umoren!

INTERVJU
Božidar Alić u Lisinskom: “BEZ LUSTRACIJE NEMA KROACIJE”
Ništa oko Božidara Alića, proslavljenog doajena hrvatskog glumišta, ne protječe u ozračju tišine. Njegova
umjetnička vokacija i domoljubna inspiracija stvaraju zapaljivu smjesu koja očito ne ostavlja mjesta za
ravnodušnost. Žestoke polarizacije, izraze potpore, ali i osporavanja, izazvala je već sama najava njegove
najnovije monodrame “Bez lustracije nema Kroacije”. Naime, Alić je najavio da će 8., 12. i 14. listopada
ove godine, u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog, izvesti svoju monodramu u kojoj
beskompromisno secira aktualno stanje u hrvatskom društvu, u narodu i u državi. Iako očekuje podvale
protivnika, Alić danomice dobiva brojne izraze potpore pobornika, koji s nestrpljenjem iščekuju njegov
domoljubno-politički nastup.

 Gospodine Aliću što će se zapravo dogoditi 8. listopada u dvorani Lisinski?
– Moj projekt ‘Bez lustracije nema Kroacije’ jest moje žestoko političko promišljanje ovog pogubnog
vremena po moj hrvatski narod. Slobodno možemo reći, najpogubnijeg vremena od, 1918., ili preciznije,
od 1945. do danas, kada smo svi mi Hrvati na rubu novih bleiburških jama – ukoliko jugofašisti, ne dao
Bog, ponovno dođu na vlast… Pojam jugofašisti obuhvaća sve komunističke ubojice, progonitelje mojeg
naroda, partizanske koljače, novovjeke samoproglašene antifašiste, udružene s komunističkim lobijem u
Hrvatskom državnom saboru i s četničkim lobijem u Srpskoj pravoslavnoj crkvi. U takve ubrajam i
razgranatu vojsku udbaša i KOS-ovaca, koji su sveprisutni, koji nas koče, guše i učinkovito uništavaju
moj hrvatski puk, hrvatski narod i hrvatsku državu. Počevši od svakodnevnog života pa do zakonodavstva
i vođenja hrvatske države, koju ovi pobrojeni mrze iz samog dna svoje pogane duše, koju su predali
sotoni. Nastoje uništiti, obezvrijediti i rastočiti ovu našu modernu hrvatsku državu, koja je stvorena
isključivo na obrambenom Domovinskom ratu, i ni na kakvom nazovi antifašizmu iz 1945-te. Na hrvatsku
žalost, partizanski su pobjednici, uz svojega vođu i Krvnika Tita, jednog od najvećih zločinaca
dvadesetog stoljeća, pobili, poklali i raselili više od milijun pravih Hrvata.
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Niti ustaše, niti njihovi potomci, danas više ne postoje, jer sve što je disalo hrvatski od svibnja 1945-te je
pobijeno i sustavno zatrto. Pogledajte samo strukturu žitelja Zagreba, a i Splita, svih sela i gradova
diljem Hrvatske… Voljom božjom ostali smo mi, djeca domobrana, koja će se do svojeg posljednjeg daha
boriti za modernu i nezavisnu državu Hrvatsku. Ona je bila i ostala san svih nas dragovoljaca
obrambenog Domovinskog rata. Od ostvarenja tog sna ne smijemo i ne ćemo odustati.

 Kako ste došli na ideju da napravite monodramu?
– Ne mogu više šutjeti i gledati u pod, čekajući nadolazeće prigušeno strijeljanje, jer agresija na
slobodnu i nezavisnu Hrvatsku nikad nije bila žešća. Hrvatski puk ne smije više pasivno šutjeti i samim
time odobravati sve zlo koje dolazi od političkih struktura, koje su u svojoj biti antihrvatske, i naravno
prosrpske, ‘tolerantno’ globalizacijske, ne bi li uništile hrvatsku kulturu, povijest i našu odanost
katoličkoj crkvi. Upravo na uništavanju tog hrvatskog svetog trojstva, kultura – povijest – vjera, Kukuriku
koalicija, danas zvana nenarodnom koalicijom, skrhala je svoje krvožedne, koljačke zube! Zaboraviše
jednu sitnicu… Crkva smo svi mi vjernici! U Dalmaciji bi rekli: Krenili su mašklinom u živu stinu.
Jedine velike pogreška prvog hrvatskog predsjednika dr Franje Tuđmana jesu pomirenje i mirna
reintegracija. S takvim mentalnim sklopom, kakav imaju jugofašisti pomirenje je nemoguće, kao što je
nemoguća i mirna reintegracija, čega smo svi mi – samosvojni i samosvjesni Hrvati – svjedoci.
Djeca i unuci okupatora iz 1945-te oružano su nas napali i 1991. Njihovi udbozornici, inače vrlo agilni
do samog početka obrambenog Domovinskog rata, povukli su se i pritajili jedva nekoliko godina. To je
zapravo bilo jedino vrijeme istinske i prave slobode nas Hrvata. Ta je sloboda svakodnevno plaćana
stotinama života, dok je hrvatska zemlja natapana krvlju.

 Kako i kamo je, po Vama, nestala ta hrvatska sloboda?
– Nakon toga, na našu veliku žalost, dolazi do abolicije, a ne provodi se lustracija. I tu smo gdje jesmo…
U Hrvatskom državnom saboru imamo pročetnički klub Milorada Pupovca, koji je sastavljen i od
aboliranih četnika, imamo prosrpski HNS, na čelu s obitelji Pusić, imamo Stjepana Mesića, krivokletnika
s Haškog sudišta, koji je isporučivao povjerljive spise našeg prvog predsjednika, koji su nota bene bili
označeni kao državne tajne. I, nikome ništa!
Imamo, nadalje, slijednika krvničke komunističke partije, koji se naziva SDP-om, a koji se nikada nije
odrekao zločinca Broza, zvanog Tito. Pri izglasavanju samosvojnosti države Hrvatske njihovi zastupnici
su demonstrativno izašli iz sabornice. K tome su razoružali hrvatski narod, otimajući oružje Teritorijalne
obrane i predajući ga svojim istomišljenicima i agresorima na Hrvatsku, kako bi nas mogli učinkovitije
ubijati.

 To je bilo prije četvrt stoljeća. Nisu li se stvari danas promijenile?

– Ništa se oni, a ni njihova djeca i unuci, promijenili nisu. Dok mi u tišini odlazimo na naše nedjeljne
svete mise, molitvama se utječemo našem svetom Alojziju Stepincu, jugofašisti u Hrvatskom državnom
saboru pozdravljaju sa ‘Smrt fašizmu, sloboda narodu!’ (poput Ingrid Antičević Marinović, pravim
imenom Marija). Pritom im još uvijek u glavi bruji ‘Nosim kapu sa tri roga, vodim vojsku protiv Boga’.
Mogao bih od nemila do nedraga nabrajati imena živućih osoba, itekako aktivnih u rastakanju hrvatskog
državotvornog tkiva. A to tkivo smo svi mi – Hrvati.

 Ali oni se pozivaju na to da su i oni Hrvati…

– Papir trpi sve… Kad kažem ‘mi Hrvati’, ja zasigurno ne mislim na slatkorječivog srpskog doušnika Ivu
Josipovića, udbaškog ubojicu Budu Lončara, koji je uspio nametnuti embargo na uvoz oružja nama
Hrvatima na samom početku agresije na našu domovinu. Kad kažem ‘mi Hrvati’ ne mislim ni na njih
dvojicu ni na mnoge naprijed spomenute (i nespomenute), poradi kojih bi što prije trebalo uvesti prijeki
sud.
Kad izgovorim to sveto ime – mi državotvorni Hrvati – tad pomislim na sve koji su za Dom pali, na sve
one koji su i opet spremni život dati – da bi živjeli Hrvati.

 Svojim nastupom, očito, želite polučiti i neki politički cilj. Kakvu ćete poruku
odaslati iz dvorane Lisinski, 8. listopada?
– Hrvatski moj ljubljeni puče, probudi se! Ako se ne probudiš i ne digneš glavu, bit ćeš u snu umoren.
Prozbori svojim hrvatskim jezikom, ma kako to nemušto zvučalo. Dignimo se, ustanimo za Dom! Za
mnom!
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 Koje pojave u društvu su Vas navele na tako dramatičan apel?

– Protiv Hrvatske se vodi specijalni i psihološko-propagandni rat, s obzirom da krvoločna i nepismena
antihrvatska klatež drži medije i ogromnu financijsku moć. Hrvatskom se narodu u njegovoj krvlju
izborenoj državi zabranjuje i nameće što će slaviti, koje vrijednosti će njegovati, pa čak i koje pozdrave
će rabiti.

 Na što konkretno mislite?

– Sustavno se omalovažava i zaobilazi Domovinski rat, ponižavajući hrvatske dragovoljce, uz sveopće
utapanje hrvatskog jezika u neki “novokomponovani regionski” meta-jezik. Kultura je svedena na razinu
psovke, jer je to – ovim ružnim, nakaradnim nepismenjacima koji se nazivaju ‘kulturnjaci’, ‘platformaši’,
u suglasju s antihrvatskim Ntv1, RTvL, LGBT-Yudeks, Bljutarnji, 24 časa… – vrhunac pismenosti i
umjetnosti. Njima, pa i HRT-u, koji to nije, psovka je najviši doseg!

 Nedavno ste bili na meti kritika zbog pozdrava Za Dom – Spremni!

– ‘Za Dom – Spremni’, koji je i moj pozdrav, pozdrav mojih prijatelja pa i moje obitelji, nastoji se
zloćudno kriminalizirati, potpuno potisnuti i ugušiti. Ne postoji ni jedan propis koji bi branio taj pozdrav
– koji, usput kazano, nikoga ne vrijeđa – ali nas Hrvate okuplja i ispunjava ponosom. Jugofašisti žele
zatrti ponos i domoljublje, koje taj pozdrav izražava.
Za razliku od zločinačke petokrake i njihova morbidnog, krvničkog pozdrava ‘Smrt fašizmu, sloboda
narodu’, naš ‘Za Dom – Spremni’ je starinski hrvatski pozdrav, koji slavi život i slobodu. Napominjem
kako je taj sveti hrvatski pozdrav prvi puta izgovoren u 7. stoljeću, kada smo mi Hrvati svojom voljom i
željom primili kršćanstvo i Isusa kao jedino svjetlo, kao put istinu i život. Tim pozdravom smo se zakleli
papi Agatonu kako mi Hrvati nikada nećemo ratovati i posezati za tuđim zemljama, već ćemo samo
braniti Dom svoj. Sam pozdrav se tijekom povijesti pokatkad malčice mijenjao i modificirao…
Konačno, tim pozdravom su se pozdravljali, a prečesto i od života opraštali, i mnogi moji suborci.

 Glavni prigovor je da je taj pozdrav korišten tijekom Nezavisne Države Hrvatske.

– Da, i? Ako se spominjemo NDH, tada vam moram jasno i glasno reći da je NDH bila i nezavisna
(koliko je u danim okolnostima bilo moguće) i nezavisnija od mnogih drugih tadašnjih država. Naravno
da je bila država, sa svojim hrvatskim zakonima i svojim hrvatskim uređenjem. Povrh svega, je bila izraz
težnji, volje i želje mog hrvatskog puka za Državom. Dakle, bila je itekako hrvatska. Nikako ne možemo i
ne smijemo dopustiti da se NDH naziva zločinačkom tvorevinom i ne znam kako sve ne, te da nam se još k
tome ona i dan-danas od jugofašističkih povjesničara i tuđinskih trabanata nameće kao krimen – jer
krimen bila nije. Ukoliko je bilo zločina, navedite mi jednu jedinu državu u kojoj zločina nije bilo.
Govorimo li, pak, o Jasenovcu, mit, laž i potvorba koji su oko njega ispleteni svakim danom se sve više
razgolićuju, a na vidjelo izlazi istina za koju se nije smjelo znati. Jasenovac je bio radni logor, s
proizvodnjom i radnim pogonima, u kojima se, između ostaloga, proizvodio i vrhunski hrvatski samokres.
Nakon okupacije Hrvatske, u svibnju 1945. taj je radni logor pretvoren u mračno mjesto stradanja
brojnih državotvornih Hrvata. Potom, po zatvaranju tog jugofašističkog stratišta 1951. godine, kosti
umorenih državotvornih Hrvata se prekrštavaju u srpske, romske i ine kosti, koje su krivotvoreno
nametnute našoj NDH. To je laž koja vapi do neba.

 U monodrami se osvrćete i na presizanja Srpske pravoslavne crkve.

– Da, spomenuo sam već SPC, koja je leglo četništva i koja nema nikakve veze s vjeroispoviješću. Sjetimo
se samo najave krvavog hrvatskog Uskrsa iz Miloradu Pupovcu drage pravoslavne crkve na Cvjetnom
trgu u Zagrebu. Nakon te najave je i uslijedio krvavi hrvatski Uskrs na Plitvicama, kada je umoren prvi
mučenik Domovinskog rata Josip Jović… S druge strane, čovjek koji sebe naziva papa Franjo poziva istu
tu SPC kao meritornog sugovornika u kauzi sanktifikacije Alojzija Stepinca. Time je taj Sveti Otac, ne
poštujući i uništavajući kanone katoličanstva, doveo pod ozbiljan znak pitanja vlastitu ‘svetost’ i o
takvom postupku mislim sve najgore… Tko može ponovno svjetovno suditi našem mučeniku i svecu
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Alojziju… Tko ima te ingerencije i tu moralnu kompetenciju… Možda četnici Vučić, Dačić, Nikolić… Ili
Irinej, koji čestitke adresira na Liku, Slavoniju, Dalmaciju, koje za njega nisu Hrvatska, već je tom
klataralu Hrvatska tek Zagrebačka županija…, možda Amfilohije Radović, još jedan zagovornik Velike
Srbije – pod krinkom pravoslavlja…, ili Porfirije, popularni pjevač četničkih pjesama i obožavatelj
četničkog zločinca Momčila Đujića. A vidi čuda, svi su oni bliski prijatelji Milorada Pupovca!
Pametnome previše. Zdravom razumu nadrealno je vidjeti da se takve osobe migolje među vatikanskim
zidinama, snujući kako još jednom otrovati našeg svetog kardinala Stepinca, a po mogućnosti i sve
Hrvate.

 Spominjete i mnoštvo drugih nebuloza hrvatske političke zbilje.

– U ovom razgovoru vam samo u naznakama zborim o svemu onome što ću govoriti 8., 12. i 14. listopada
u ‘Lisinskom’. Mogao bih vam satima i danima govoriti, no nemamo ni vremena ni prostora, kao što će
mi vrijeme biti prekratko i u maloj dvorani Lisinski, gdje ću se u manje od sat vremena s ljubavlju obratiti
mojem hrvatskom puku. U mojim oštrim državotvornim govorima oslanjam se na našeg velikana
pjesničke, i ne samo pjesničke, riječi Antuna Gustava Matoša.
Na scenu ću stati ne kao glumac, nego kao državotvorni Hrvat i dragovoljac obrambenog Domovinskog
rata. Mojim glasom će progovoriti svi oni koji su tijekom povijesne borbe pali za Hrvatsku! Zagovorom
svetog Alojzija Stepinca, mojim glasom govori i cijela raseljena Hrvatska. Ovo je moj hrvatski krik za
slobodu, istinu i pravdu hrvatskom narodu.

 Namjeravate li se i politički angažirati, kako biste promijenili negativno ozračje o
kojem govorite?
– Uz pomoć gospodnju – DA! Ja jesam pučki tribun i dužan sam svojem narodu govoriti istinu. Ovim ću
trnovitim i po život opasnim putem nastaviti do kraja. Mogu parafrazirati staru latinsku: ‘Croatia
aeterna, vita brevis’.
Neka nam vječno zaživi Hrvatska, kojom vladaju Hrvati.
Sve vas stoga, uz ljubav i s poštovanjem našoj hrvatskoj Domaji, pozdravljam najljepšim starinskim
pozdravom

Hvaljen Isus i Marija

‘Za Dom – Spremni!’
Razgovarao: Vjekoslav Magaš

Autorizirao: Božidar Alić
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2016-07-30
Kkamenjar
http://kamenjar.com/velimir-bujanec-srb-cetnici-partizani-ustaju-hrvatske/
Velimir Bujanec:
SRB – ČETNICI I PARTIZANI PONOVO USTAJU PROTIV HRVATSKE!
Objavio Josipa S 27/07/2016

Budimo realni, u Srbu se danas ne slavi samo četničko – partizanski ustanak protiv Nezavisne Države
Hrvatske 1941. godine. Pupovac, Pusić, Mesić i ekipa prikriveno slave i ustanak protiv Republike
Hrvatske koji se tamo dogodio prije 25 godina.

Zamislite samo da negdje na teritoriju Republike Srbije “pobunjeni Hrvati” zajedno s hrvatskim
veleposlanikom, prosvjeduju protiv srbijanskog predsjednika i institucija srpske države… Nezamislivo.
Protiv sramote u Srbu ustale su tek neke pravaške frakcije, naši ratni veterani i žene iz Donoviskog rata,
no nije li posao vlasti bio da zabrani ovaj neprijateljski i protuustavni dernek?!

Velimir Bujanec
v sredo
SRB: ČETNICI I PARTIZANI PONOVO USTAJU PROTIV HRVATSKE!
Budimo realni, u Srbu se danas ne slavi samo četničko - partizanski ustanak protiv Nezavisne Države
Hrvatske 1941. godine. Pupovac, Pusić, Mesić i ekipa prikriveno slave i ustanak protiv Republike
Hrvatske koji se tamo dogodio prije 25 godina.
Zamislite samo da negdje na teritoriju Republike Srbije "pobunjeni Hrvati" zajedno s hrvatskim
veleposlanikom, prosvjeduju protiv srbijanskog predsjednika i institucija srpske države... Nezamislivo.
Protiv sramote u Srbu ustale su tek neke pravaške frakcije, naši ratni veterani i žene iz Donoviskog rata,
no nije li posao vlasti bio da zabrani ovaj neprijateljski i protuustavni dernek?!
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HDnevno.hr
http://www.dnevno.hr/domovina/branitelj-se-ispricao-zbog-svog-ratovanja-isprika-mom-narodu-sto-nismo-posao-odradili-do-kraja-pa-sad-trpi-sraa-942762

ZANIMLJIV POST
+AAA-

BRANITELJ SE ‘ISPRIČAO’ ZBOG SVOG RATOVANJA: ‘Isprika
mom narodu što nismo posao odradili do kraja, pa sad trpi sra*a’
Autor: S. Vučković Petak, 29. Srpanj 2016. u 16:12
"Niču nešto nekakvi plakati u mom gradu Zagrebu s napisima kako bi se trebao nekome za nešto
ispričati i priznati, pa eto da dadem svoj doprinos...", piše hrvatski branitelj.

Vrlo zanimljiv status osvanuo je na Facebook profilu zagrebačkog branitelja, bivšeg pripadnika Crnih
mambi poznatijim po nadimku Zlaja. Potaknut pomirbenom kampanjom za ispriku zbog Oluje, i on se
odlučio uspričati. Evo kome i evo kako:

“Niču nešto nekakvi plakati u mom gradu Zagrebu s napisima kako bi se trebao nekome za nešto ispričati
i priznati, pa eto da dadem svoj doprinos:
PRIZNAJEM
da sam zajedno sa svojom braćom uzeo oružje da zaustavimo srpskočetničke horde koje nam napadnuše
domovinu, priznajem da bih i opet to ponovio ako zatreba i to s još većim žarom nego prije, priznajem
sve…
ISPRIČAVAM SE
svima onima kojima nismo bili u mogućnosti pomoći u obrani od srpskočetničkih hordi i kome nismo
uspjeli spasiti živote riskirajući vlastite jer nam okolnosti to nisu dozvoljavale, najviše se ispričavam Tebi
moj narode što nismo odradili posao do kraja pa sad moraš trpjeti ovakva sranja i uvrede u vlastitoj
zemlji. Da, ispričavam se…”

Autor: S. Vučković Petak, 29. Srpanj 2016. u 16:12

2016-07-30
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http://virovitica.info/istok-hrvatske-prodan-koncesionarima-za-pola-milijarde-kuna/

ISTOK HRVATSKE PRODAN KONCESIONARIMA ZA
POLA MILIJARDE KUNA
10. lipnja. 2016.

Prije dva dana Vlada je na dosad vjerojatno najneobičnijoj sjednici u povijesti hrvatske demokracije,
donijela, na iznenađenje mnogih, nekoliko vrlo važnih odluka. Jedna od njih je i odluka o davanju
suglasnosti na ugovore o istraživanju i podjeli eksploatacije ugljikovodika na šest istražnih prostora u
kontinentalnom dijelu Hrvatske.
Nastavno na to, ministar gospodarstva, Tomislav Panenić danas će potpisati Ugovore o istraživanju i
podjeli eksploatacije ugljikovodika s predstavnicima INA-e koja je dobila koncesiju na jedan istražni
prostor te s predstavnikom kanadske tvrtke Vermiliona Energy koja je dobila koncesiju na četiri istražna
prostora, piše Dnevnik.hr
Naime, u srpnju 2014. godine otvoreno je prvo javno nadmetanje za istraživanje i eksploataciju
ugljikovodika na kopnu na koje je bilo ponuđeno 6 istražnih prostora na području Drave, Save i istočne
Slavonije, veličine od 2100 do 2600 kvadrata. Po završetku nadmetanja dozvole za istraživanje i
eksploataciju dobile su INA (za istražni prostor DR-02), nigerijska tvrtka Oando Plc (za istražni prostor
DR-03) te kanadska tvrtka Vermilion Energy (za istražne prostore DR-04, SA-08, SA-09, SA-10).
Nakon dobivanja dozvola započeli su pregovori s ponuditeljima nakon čega je Vlada ovlastila ministra
gospodarstva Tomislava Panenića da i potpiše ugovore s ponuditeljima.
Vlada RH je ove projekte klasificirala kao projekte od strateškog značaja, a koncesija traje ukupno 30
godina – 5 godina traje razdoblje istraživanja, a ukoliko se dođe do komercijalnog otkrića počinje
razdoblje eksploatacije u trajanju 25 godina, javlja Dnevnik.hr
Samo u okviru aktivnosti istraživanja ugljikovodika na kopnu predviđaju se investicije od 88 milijuna
eura, dok se mogući neto prihodi za državni proračun ukoliko dođe do eksploatacije, zavisno o dokazanim
rezervama nafte i plina, procjenjuju između 3,4 mlrd HRK i 6,8 mlrd HRK na godišnjoj razini, tvrde u
Agenciji za ugljikovodike.
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U Agencije ujedno ističu i kako se strateški značaj ovih projekata očituje u činjenici da eksploatacija nafte
i plina može osigurati energetsku sigurnost i neovisnost Republike Hrvatske te donijeti značajne koristi
cjelokupnom gospodarstvu. Naglašavaju i postizanje stabilnosti opskrbe energentima, kao i razvoj
direktne i indirektne industrije. Očekuje se da će investicije u istraživanje i eksploataciju nafte i plina biti
pokretači lokalnog gospodarstva u smislu angažiranja lokalne industrije i dobavljača te otvaranja novih
radnih mjesta.

Marija H-g
Više nemam riječi...osim; "...proklet bio izdajica svoje Domovine"!!!
To što su nam, u 26 god. vladavine, učinili naši "vrli" političari HDZ/SDP s ostalom svojom "elitom" ne
bi nam učinila ni "strana čizma"!
Sve su to "veliki domoljubi" i "narodne koalicije" - SVI TREBAJU u zatvor (na Goli otok), ali prije toga
m o r a j u VRATITI OPLJAČKANO!!!
Dobro je rekao Bruno Bušić (otprilike): "Nije to ništa što se previše novca slijeva u Beograd, vidjet ćete
kada se Hrvatska osamostali kako će vas tek onda KRASTI vlastiti političari, Hrvati" - nažalost, bio je u
pravu! :(

Like · Reply · Jul 28, 2016 8:47am

Karmila Trtinjak · Works at U mirovini sam
Nova vlast treba sve vratiti u prvobitno stanje iz 90 godine. Narod nitko nije pitao, a to je zemlja
Hrvatska. I ne može svaki političar prodavati domovinu hrvatsku, kao da je njegova djedovina. Za sve
takve pothvate potreban je REFERENDUM. Pa nek narod odluči.

Cveta Popovic · Novi Sad, Serbia
Tako su vas i prevarili da vam Beograd sve odvuce. To govore i Novosadjanima, Nislijama, Cacanima.
Cista fasisticka propaganda da se narod zavadi.

Miroslav Sudić · EMSC Osijek
Šta ako te njihove odluke nisu zakonite, a državi se nanese šteta. Bit će opet guljenja krompira, barem
uvedite luk,

Dejan Šoltić · Poslovoďja at Mercedes-Benz
Gospodo svi znamo da su lopovi i da ne izgovaramo jos puno superlativa..... ali jedno vam mora biti jasno
kad masoni pocinju vladati drzavom onda se sve ovo dogada, pa sad postavljamo pitanje zasto je Hitler
poubijao skoro 60%zidova poslje rata i za vrijeme rata.
Samo provjerite tko su oni i koliko ih ima u nasoj domovini za koju smo dali svoju krv i zivote.
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http://www.dnevne.rs/svet/americki-marinac-sokirao-svet-otkrio-ko-stoji-iza-napada-u-parizu-i-ko-je-barak-obama-video-sa-prevodom

AMERIČKI MARINAC ŠOKIRAO SVET:
Otkrio ko stoji iza napada u Parizu i ko je Barak Obama! (VIDEO SA PREVODOM)
Pogledajte video sa prevodom:

Kenet O’ Kif, bivši američki marinac i ratni veteran objašnjava ko u stvari vlada svetom i ko stoji iza
napada u Parizu i Islamske Države.
Kenet je optužio Ameriku, Izrael i Britaniju da su najveći svjetski teroristi, a da je Obama samo marioneta
u rukama moćnih banaka koje uništavaju države širom sveta.
On je također rekao da se nada da će se američki generali i vojnici pobuniti i da neće učestvovati u
svijetskom masakru koji sprovodi njihova vlada.

AMERIČKI MARINAC ŠOKIRAO SVET: Otkrio ko stoji iza napada u Parizu i ko je Barak Obama! (VIDEO
SA PREVODOM)

Objavljeno 8. jul 2016. 10:46


